EITANAAHIITIKO So KPITHPIO

OEMA 1°
1. Ta niekTpopoyvntikd KouoTo:
0. LETOPEPOVY EVEPYELD NAEKTPIKOD KOL LAYVNTIKOV TEGIOV
B. dev dradidovTon 6TO KEVO
Y. 0&V VILAKOVOLV GTNV APYN TNG EMAAINALOG
d. dtndidovTal HOVO 6€ EAUCTIKA HEGQ.

(novadec 4)
2. XV ovELUOTIKY] KPOOGT YOV UE:
. ov&ENoN TG OPUNG TOV GLGTHLLOTOG
B. peimon g opung TOL GLGTILLOTOG
Y. SlTNPNON TNG OPUNG TOV GLGTILLOTOG
. dlTPN oM NG EVEPYELNG TOV CLGTHUOTOG
(novadeg 4)

3. X po copmayn Kot o€ po Koidn ceaipa idtag palog kot aktivoag aokeitol n id1a otabepn
e€mTePIKN POTN. AV 01 CQAIpEG NTAV APYIKA AKIVITES KOl LTOPOVV VO TEPLGTPEPOVTOL YOP®
amd AEova oLV OEPYETOL OO TO KEVTPO TOVG, Y10 TIC GTPOPOPLES TTOL £YOVV UETA OO KATO10
YPOVO 1GYVEL:

a. | <

ovur KOIA

B' Io’u;m > IKOM
Y- Io‘u,u/z' = I

o. | =21

ovurn KoL

KOl

(novadec 4)
4. H povada pérpnong g otabepds anodcPeong by tig pBivovoeg takavimoelg oto S.1.
gtva:

a. kg-s

B. kg/s
v. N-m
3. N-s
(novadec 4)
5. Idovikd KOKA®UO MAEKTPIKOV TOAAVIOGE®V eKTELEL apeimTn TaAdvimon evépyelag E . Av
SUTAOGIAGOVE TN YOPNTIKOTNTO TOL TUKVAOTN Y®PIg va petaAndet to péyioto poptio tov
T0TE Yo TNV evépyeto. E' g véag toldvtoong woydet:

a. E'=E

B. E'=+2E

y. E'=2E

0. E’:lE
2

(povéoeg 4)



6. No avtiotoryicete To peyEdn g otANG A pe Tig Lovadeg Toug mov Ppiokovial 6t 6TAN B

YXTHAH A >THAH B

A. Pomn 6Ovaung 1. kg-m?
B. T'ovwkn emtdyvvon 2.
I'. Pomn adpdvetog 3. rad/s
A. Ztpogopun 4. N-m
E. Toviaky toydmro 5. kg-m?/s

6. rad/s’

(novadeg 5)
OEMA 2°

1. Mo KukMkn TAATPOpUHO OTPEPETOL 0 OpLOVTIO EMiMESO TTEPT AEOVA TEPIGTPOPNG TTOV
JEPYETOL OO TO KEVTIPO TNG TAATPOPLOG Kat eivor Katakopveog. H miateoppa éxet pdlo

1
M , axtiva R, pom adpavelog og mpog tov déova g | = 5 MR? kot 6Tpé@eTon pe
otafepn ovyvomta . And pikpd Hyog mhve and v Thatedpua TEQTEL Evag 60Kog ualog
M , R . ,
m = 5 og amdotoon d = 5 amd TovV AEOoVa TEPIGTPOPTG.

a. No vToAOYIoTEL 1] TEMKT GLYVOTITO TEPIGTPOPT|G TOV CLGTHIATOG (GE GLVAPTNOT LE
™V apyIKn).
(novadeg 4)
B. No amodetyBet 0TL 1 KV TIKT EVEPYELDL TOL GLUGTLOTOG LEUDVETOL.
(novddeg 4)
2. 'Eva copa exterel tantdypova tave oty i0ta eubeia Kot yopw omd v idto B€om dvo

TOAOVTAOCELS e EEI000ES X, = Anuamt ko X, = A, nu(at +%). Av E,E, xar E givoun

OAIKT EVEPYELX TOV ETTL LEPOVG TOAUVIMOEMV KAl TNG GUVIGTAUEVTG TOAAVTWOONG TOTE 10YVEL:

o. E=E, +E, B. E=E’+E,’

[To1o amd o dvo mapandve gival GOoTO Kot yioti;
(novadeg 8)
3. Noa ypdyete 11g e£l0MGES TOV KVUAT®V T 0Toio e GVUPOAY, dTvovv GTAGILO KOO Kot VoL
Bpebel n e&lcmon mov 1o mEPLYpAPEL.
(novadeg 9)
OEMA 3°
Katd pnkog evoc optloviion ypappkon EL0oTIKOD HEGOL ToL £)EL T devBuven tov aEova X'X

10 204t (S1),

dnpovpyeiton otdopo kopa pe e&icmon: w = 0,2cvv

> 0éon X =0 gpeaviCetal kotMa kot 1o onueio Tov EAAGTIKOV HEGOV oL Ppicketor otn Oéom
AT TN YPovikn otiyun t =0 €xel undevikn amopdkpuveon and ) BEom 16oppomiog Tov Kot
Kveiton katd T 0eTikn Qopd.
A. a. No vmoAoyicete 10 TAATOG, T1 GLYVOTNTO KOt TO UKOG KOUOTOG TV OVO 0P LOVIKDV
KOUUAT®V TOL ONLOVPYOVV TO GTAGILO KOO

(novadeg 5)

B. Na ypdwyete v e€lomon Tov appoviKoD KOLOTOG TOV SLOOI0ETOL TPOS TV CLPVNTIKY

KatevOvvon.

(novaoeg 5)
B. Avo vikd onpeio A koar M tov ghootikod pécov, palag m = 0,005kg to kabéva, Bpickovron
otic 0éoeig X, =1,5m wat X, =2,5m avtictorya. Na vroroyicete:

a. To mAdtog taddvimong kabevog amd to dvo onpeio A ko M.
2



(novadeg 5)
B. Tov apBud twv OEGUOV TOV GTAGILOV KOUATOS TOL TTapeUPdriiovTor LETaED TV onueiwv
A o M.
(povéoeg 5)
v. Tn péytom Kot v Ao Katakopuen ardctoct Tov onueiov A kot M, katd v
SLAPKELN TAAAVTOONG TOVG,.
(novadeg 5)
OEMA 4°
AT6 ™V Kopuen kekApévon emimédov yovioe ¢ = 30" otepedvetan dio HEGOL 13aviKoy
ehatnpiov copa palag m, = 3Kkg kot 1o choTnpa 1oppomel Tave oto KekApévo eninedo. H
otabepd tov eratnpiov ivor K =300N /m. And m Bdon Tov kekAMpévou emmédov Kiveital
TPOG Ta. EMAve copa naloc m, =1kg pe apykn toydTa, n onoia £xet t dtevbuvvon tov
ghanpiov kot pétpo U, =5m/s. H apywn andctacn twv 6vo copdtev etvar S =0,9m. Ta dvo
COUOTO GLYKPOVOVTOL LETMOTIKE KO EAAGTIKE. No vToAoyiceTE:

a. To pétpo g taydINTOC TOL COUATOG HALaG M, eAdYIGTO TPV TNV KPOVOT).
(novadeg 6)
B. To m0c0oTo6 £mi TO1G EKATO TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV GMOMATOC pdlag M, otn Pdon tov
KeKAMUEVOL emmEdOV, mov petoPifdotnke oto copa palag m, katd tnv Kpovor.
(novadeg 6)
y. To mAdTog TG TOAAVTMONG TOLV CONATOG MALag M, HETA TNV KPOVOT).
(novadeg 6)
9. To xpovikd dtdotnua amd Tn GTIyUr| TG cVYKPOLONG KOl LEYPL TN GTIYLY| TOV TO EANTHPLO
EXEL Y10 TPAOTN POPA TN HEYIOTY] OVVOLIKT TOV EVEPYELCL.
(novadeg 7)
Aiveton g =10m/s”. Tpipéc Sev vrépyovv.



